
 京都輝「待合室」お客様アンケート 

 

★２０１８年 ３月 ３日 

 

●Oさん （京都市 ６４歳） 

最初は皆様緊張で笑顔がなくて残念でしたが、全体的に笑いが多く、最後は皆様のイキイキ

したラインダンス最高、出演者の楽しさが伝わり、活舌や声の通りが良くて、素人とは思え

ない上手さで驚き、最高でした。元気をいただけます。頑張って下さい。良かったです。 

 

●Mさん（京都市  ５７歳） 

楽しんでされているのがみてとれました。笑ってちょっぴりじんときて、セリフを忘れてい

るのをみて、こっちがドキドキして、笑わせてもらいました。 

 

●Iさん（左京区  ４５歳） 

上手い下手関係なく、とても楽しいので大好きです。 

 

●Nさん（大津市  ６７歳） 

出演者全員が元気に上手にされて楽しく観ました。 

 

●Nさん（枚方市  ６３歳） 

皆一生懸命に演じているのが伝わりました。 

 

●匿名 

楽しかった～！！皆さんのパワーすごいです！ 内容も演技も素晴らしい！ 

 

●匿名 

あっという間の１時間でした。楽しかったです。 

 

●Dさん（北区  ８０歳） 

終わりには皆さんの顔色も大変よくなり楽しそうでした。よかったです。 

 

 


